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У Пужниках завершують ексгумацію жертв Волинської трагедії - знайдено останки понад 30 осіб

У селі Пужники на Тернопільщині завершується польовий етап українсько-польської
експедиції, яка займається пошуком та ексгумацією жертв Волинської трагедії. Вже
знайдено останки щонайменше 30 людей, з них понад 20 – ексгумовані.

Про це  заявив заступник міністра культури та стратегічних комунікацій України з
питань європейської інтеграції Андрій Наджос у телемарафоні "Єдині новини". За
його словами, приблизно за два тижні всі роботи на місці будуть завершені.
Наступним кроком є взяття генетичного матеріалу науковцями для подальшого
порівняльного ДНК-аналізу.

На місці також виявлено багато речей, які можуть розповісти більше про загиблих і ті
трагічні часи: серед знахідок – ґудзики, хрестики, монети, елементи одягу та взуття.

"Сьогодні, знайдено останки понад 30 осіб. Ексгумовано понад 20 осіб. Крім того,
було виявлено і вилучено чимало артефактів: ґудзики, черевики, монети, хрестики.
Остаточне число можна буде встановити лише після вилучення усіх останків та
проведення антропологічних досліджень. Наразі спільна експедиція працює дуже
чітко та злагоджено", – зазначив Андрій Наджос.

Уже відомо, що останки будуть перепоховані на місцевому кладовищі у Пужниках.
Україна та Польща домовилися про це під час переговорів. Крім того, сторони
працюють над створенням спільного звіту за результатами цієї роботи.

"Ця історія може стати новою сторінкою у спільному трактуванні минулого. Ми
шукаємо те, що нас об’єднує, а не те, що роз’єднує. Наше доброзичливе ставлення
мотивує польських партнерів допомагати нам у проведенні пошукових робіт на
території Польщі", – додав Андрій Наджос.

Нагадаємо, у колишньому селі Пужники на Тернопільщині вранці в четвер, 24
квітня, розпочалися роботи з ексгумації поляків, які загинули 1945 року, коли село
було повністю знищено. Процедура ускладнюється тим, що місце повністю заросло
лісом, і дослідникам було складно привезти кілька тонн спеціалізованого
обладнання.

Пужники – село в Україні, якого більше не існує. Сьогодні це заросле лісом і повністю
безлюдне місце. Ніч з 12 на 13 лютого 1945 року, коли село було спалене вщент, у
Польщі називають одним із найкривавіших моментів в історії країни.

Польські джерела звинувачують у злочині українських націоналістів. Вони
стверджують, що значну кількість польських помешкань у Пужниках спалили
військові УПА, якими керував Петро Хамчук "Бистрий".

Водночас українські історики вказують, що насправді на основі села в той час було
створено "істрєбітельний" загін НКВС, до якого входили також поляки.

11 квітня в державному підприємстві "Волинські старожитності" Інституту археології
НАН України повідомили, що територію робіт у Пужниках буде огороджено, і ніхто зі
спеціалістів "жодних коментарів під час робіт не даватиме". Після завершення робіт
буде проведено спільну пресконференцію.
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Атака безпілотників в окупованому
Дебальцевому: повідомляється про
удар по депо та складу БК 

У Шевченківському районі Києва
сапери вилучили бойову частину
збитого дрона «Герань-2» 

Ховали під одягом та в панелі авто:
львівські митники заблокували три
схеми нелегального ввезення
техніки 

Трагедія у Греції: у віці 39 років
пішов із життя відомий український
футболіст В’ячеслав Шарпар 

У Варшаві двоє невідомих
підпалили ресторан Mur Mur з
українським корінням: один із них
повернувся заради фоторепортажу

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

РФ вперше застосувала проти
Києва новий баражувальний
боєприпас «Бандероль» 

Зникло у чиновниці — з’явилося в
батька: як керівниця
Держгеокадастру Оксана Ястреб
«ховає» елітну землю та паркомісця

 

Історичні дзеркала: Польща не
може вимагати від України відмови
від УПА, ігноруючи гріхи Армії
Крайової

На кордоні Румунії затримали
українця з 100 шкурками куниці без
дозвільних документів

СБУ затримала агентку ФСБ, яка
шпигувала за ППО на Київському
морі під виглядом туристки

У Раді зареєстровано законопроєкт
щодо пом’якшення покарання за
СЗЧ для мобілізованих учасників
бойових дій

Прокурорський «дах» та дроблення
бізнесу: як харківська мережа
sota.store заробляє на контрабанді
під час війни 

Лопата як «аргумент»: на
Рівненщині чоловік намагався
відбити сусіда від представників
ТЦК 

Лавров підтвердив візит посланців
Трампа до Росії після
домовленостей на Алясці 

Ексменеджер Ахметова у кріслі
заступника голови ФДМУ: Віталій
Коваленко задекларував 14 об’єктів
нерухомості та Maserati

Пам’ятники для українських воїнів
від прихильниці «совка»: тендер
ВМК на понад 19 мільйонів гривень
віддали фірмі білоруски
Гриневської

Суд остаточно відмовив у стягненні
187 мільйонів гривень з оператора
казино: борг не підтверджено

«Не вірю, що я жива»: під час
масованої атаки на Київ
постраждав будинок блогерки
Марічки Довбенко

Зеленський запропонував Путіну
зустріч на саміті G7 у Франції за
участю Трампа та лідерів ЄС

Схема на мільйони: підполковник
ДПС разом із братом-росіянином
вивіз до ЄС майже 80 ухилянтів

На Закарпатті помер мобілізований
після побиття у ТЦК: Лубінець
розпочав перевірку

Елітна нерухомість на 20 мільйонів:
як родина волинського податківця
Побережного обросла квартирами
та паркомісцями  
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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